

2月28日至4月28日,牡丹区推进小企业与农民工签订劳动合同 侵害农民工权益将受严惩

本报菏泽3月20日讯(记者 赵念东 通讯员 梁涛)日前,记者从牡丹区人社局获悉,为进一步提高农民工劳动合同签订率、养老保险参保率,切实维护农民工合法权益,该区决定从2月28日至4月28日,以建筑业、制造业、住宿和餐饮业、居民服务业为重点,着力推进小企业签订劳动合同,对违反规定使用农民工不签订劳动合同、恶意克扣、拖欠农民工工资等侵害农民工合法权益的各类用人单位依法严惩,并公布举报电话3966018。

据了解,此次行动分宣传准备、集中签订、自查自纠、检查整改、总结5个阶段,采取广泛宣传发动、大力推广简易劳动合同文本,积极指导企业规范劳动合同签订行为、加强监察执法检查、加强企业劳动用工备案制度建设5种措施。牡丹区人社局组织工作人员到相对集中的街道(社

区),通过咨询台、宣传标语、印刷宣传资料等多种方式增强企业主动依法与农民工签订劳动合同意识,增强农民工依法签约维权和参保意识。同时,走进企业特别是招用农民工比例大、劳动合同签订率低的小企业,帮助、指导企业与农民工依法签订劳动合同。

此外,劳动保障监察大队通过开展日常巡查、书面审查、举报投诉专查和专项检查等方式,加大对用人单位违反规定使用农民工不签订劳动合同、恶意克扣、拖欠农民工工资等侵害农民工合法权益的监督检查力度,对一些问题严重、投诉和争议较多的用人单位重点监控,对不依法与农民工签订劳动合同的,责令改正;拒不改正的,依法予以处罚并通过媒体向社会公布。

“农民工多从事于建筑业、制造业、住宿和餐饮业等行业,

而这些用人单位将是此次检查的重点。”牡丹区人社局相关负责人说,行动的目的就是推动牡丹区城镇规模以上企业农民工劳动合同签订工作,提高中小型企业中相对稳定就业的农民工劳动合同签订率以及乡镇企业、村办企业农民工劳动合同签订率,维护农民工权益。

截至目前,区人社局已经组织人员深入30余家规模以上企业和50余家劳动密集型企业,涉及劳动者1.5万余人,现场接受劳动者咨询260余人次,签订劳动合同2000份。



菏泽市政府知识产权办公会议召开,提出 2014年发明专利申请将突破1000件

本报菏泽3月20日讯(记者 张建丽) 20日,2014年菏泽市知识产权办公会议召开,总结2013年全市贯彻实施《山东省知识产权战略纲要》工作情况,部署2014年推进任务。市政府知识产权办公会议办公室印发了《2014年推进计划》,提出2014年

全市发明专利申请突破1000件,占比提高5个百分点。

菏泽市知识产权局局长司品供说,2013年市知识产权局深化知识产权试点示范工作,共评选出1家试点企业,1家示范企业和2家试点园区。单县被确定为国家知识产权强县工程试点县。全市知识产权

申请数量和质量都有大幅提升。2013年专利申请3585件,同比增长428件,居全省第十三位。国内发明专利申请930件,较去年增长250件,列全省十一,其中PCT专利申请3件;发明专利占比为25.94%,位居全省第9位。全市国内发明专利授权137件,列全省第十四位,国

内有效发明专利拥有量达到460件,列全省第十四位。

据《菏泽市贯彻实施<山东省知识产权战略纲要>2014年推进计划》,2014年全市发明专利申请突破1000件,占比提高5个百分点;有效发明专利拥有量和发明专利授权量稳步增长;商标注册总量达

到11000件,推荐驰名商标1件,新增山东省著名商标6件;获得山东名牌产品5个以上;地理标志产品、植物新品种权登记和非物质遗产保护等实现新突破。促进知识产权与经济社会发展深度融合,为产业转型升级、发展提质增效发挥好知识产权的支撑引领作用。

4K行业标准发布 海信电视获 首批超高清认证

3月14日,中国电子视像行业协会正式发布了《4K超高清终端显示技术规范》,从此,4K电视首次有了中国的行业标准。海信XT900系列、K680系列、K681系列和K380U系列共6款产品成为首批通过评审、符合规范的4K超高清产品,被现场授予了“4K超高清显示标识”。



去年以来,4K超高清电视的销量快速增长,但由于缺乏行业标准,市场上各种各样的“超高清”产品让消费者无从选择。随着视频制作、传输及显示技术的发展,4K超

清正逐步成为云视听生态中的主流技术,特别是UHD产品价格与普通高清产品的价格比已经接近1:1,4K超高清电视的爆发期已经到来。

为了更好的规范市场,让消费者买到放心的4K超高清显示产品,2013年,中国电子视像行业协会正式启动了4K超高清标准的制定工作。海信是中国视像行业协会标准委员会主任单位,积极参与了4K超高清电视行业标准的起草工作,历时半年时间,共同研究和制定出中国彩电行业的《4K超高清终端显示技术规范》。

海信K680系列4K VIDAA电视首次实现了USB、HDMI接口的4K读取,并在硬件配置了强劲的双核CPU、四核性能GPU,运行速度更快,可轻松运行狂野飙车等大型3D游戏,该产品采用了“四键直达”的极简操控方式,很好提升了用户体验;海信XT900系列ULED电视它采用了自主研发画境显像技术和全能4K技术,比普通4K电视更绚丽,比OLED更精细,它开创了业界首个4K智能电视UI、一站式影视搜索、一站式观看历史存储等149项改进,真正为用户打造出家庭影院的极致视听体验。

奥维咨询公司总经理喻亮星分析,2014年将是超高清电视的发展年,随着彩电市场供应链系统的变化,UHD面板的出货量将大幅增长,预计今年4K超高清电视的渗透率将达到17%,终端销售规模接近800万台。

(高本星)

招聘

齐鲁晚报菏泽发行部因工作需要,现诚聘菏泽市区发行员若干名。

详询: 18653065166